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Ensimmäisen asteen yhtälöt

Tehtävät
1. Ratkaise yhtälö 
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4. Kuvien vaa’at ovat tasapainossa. Pieni kuutio painaa 1 kg. Muodosta kuvista yhtälöt ja ratkaise x.

(Avoin matematiikka 8lk, osio 1)
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5. Kuvien vaa’at ovat tasapainossa. Pieni kuutio painaa 1 kg. Muodosta kuvista yhtälöt ja ratkaise x.

(Avoin matematiikka 8lk, osio 1)
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14. Onko 2 yhtälön 
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20. 
[image: image22.wmf]5

1

3

=

+

x


21. 
[image: image23.wmf]001

,

0

1

,

0

=

x


22. 
[image: image24.wmf]6

,

0

1

4

,

0

=

-

x


23. Millä luvulla on seuraava ominaisuus: Jos luvusta vähennetään 7 ja erotus kerrotaan 6:lla, saadaan sama tulos kuin jos lukuun lisätään 3 ja summa kerrotaan 2:lla?

24. Määritä kolme peräkkäistä kokonaislukua, joiden summa on 87.

25. Luokan oppilaista on poikia 60 %. Kuinka monta poikaa on luokalla, kun tyttöjä on 12?

26. Tuote myytiin 20% alennuksella hintaan 14,40 euroa. Mikä oli alentamaton alkuperäishinta?

27. Matilla ja Maijalla on yhteensä 10 € rahaa. Maijalla on 3 euroa enemmän kuin Matilla. Kuinka paljon Matilla on rahaa?
28. CD-levyjä myytiin 5,40 euron alennuksella. Ulla laski, että 7 levyä maksoi nyt saman verran kuin 5 levyä normaalihinnalla. Mikä oli alentamaton hinta?

29. Bensiinin litrahinta laski viime viikosta 16 senttiä niin, että tänään 55 litraa maksoi tasan neljä euroa vähemmän kuin 51 litraa viime viikolla. Mikä on uusi litrahinta?

30. Ratkaise yhtälö 
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31. Onko 
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32. Millä vakion a arvolla  x = 2 on yhtälön 
[image: image28.wmf]5

3

+

-

=

+

x

a

x

 juuri?

VASTAUKSET
1. 
[image: image29.wmf]3

=

x


2. 
[image: image30.wmf]2

x

=


3. 
[image: image31.wmf]2

1

=

x


4. a) 
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11. Identtisesti tosi, yhtälö toteutuu kaikilla x:n arvoilla
12. Identtisesti epätosi, ei ratkaisua

13. Identtisesti tosi, yhtälö toteutuu kaikilla x:n arvoilla
14. On.
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23. 12

24. 28, 29 ja 30

25. 18

26. 18 €

27. 3,50 €
28. 18,90 €

29. 1,04 €/litra
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